



Πληροφορίες: Κα Γιαμαλή Ιωάννα  
Τηλ. 2310715971 & 2310715241

Δ.Κ. Γέφυρας, 10/02/2017  
Αρ. Πρωτ.: 9549

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ  
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ:  
«ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 29-64 ΕΤΩΝ ΣΕ ΚΛΑΔΟΥΣ ΑΙΧΜΗΣ»**

Η Διαδημοτική Επιχείρηση Δυτικής Υπαίθρου Θεσσαλονίκης 'Νεφέλη' στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης : «Κατάρτιση και Πιστοποίηση Ανέργων 29-64 ετών σε κλάδους αιχμής» από το Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», με πόρους της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, προσκαλεί τα ενδιαφερόμενα στελέχη συμβουλευτικής να υποβάλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά προκειμένου να συμμετάσχουν στη διαδικασία επιλογής στελεχών για την παροχή συμβουλευτικής μέσω ατομικών συνεδριών. Η επιλογή θα γίνει κατόπιν αξιολόγησης των βιογραφικών σημειωμάτων, των τυπικών και ουσιαστικών τους προσόντων και μέσω ατομικής συνέντευξης των υποψηφίων.

Η αξιολόγηση των συμβούλων αφορά τα επιστημονικά και εκπαιδευτικά τους προσόντα, την επαγγελματική τους εμπειρία και την εμπειρία σε κοινωνικά ευαίσθητες ομάδες του πληθυσμού.

**Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα:**

Αιτήσεις μπορούν να υποβάλλουν:

Α. Οι ενταγμένοι στο Μητρώο Σ.Υ.Υ. – Υπομητρώο Στελεχών Βασικών Σ.Υ.Υ. σύμφωνα με την Κ.Υ.Α. 113709/ΦΕΚ 1821/23-12-2005 όπως κάθε φορά ισχύει.

ή



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης





**ΚΕΚ Νεφέλη**

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ,  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ

OPERATIONAL AGENCY  
OF WESTERN CO-OPERATION  
OF THESSALY

**Β. Οι κάτοχοι εξειδικευμένων προσόντων σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Πιστοποιημένο Επαγγελματικό Περίγραμμα «Σύμβουλος Επαγγελματικού Προσανατολισμού/ Σταδιοδρομίας, ως εξής:**

ο Πτυχιούχοι Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στη Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό / Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας, ή σε άλλη συναφή Επιστήμη με εξειδίκευση στη Συμβουλευτική και στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό ή Απόφοιτοι Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης με Διδακτορικό στο πεδίο της Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού / Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας ή Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στη Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό / Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας ή πτυχίο Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. (τέως Σ.Ε.Λ.Ε.Τ.Ε.) του Προγράμματος Ειδίκευσης στη Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό (πρώην Τμήμα Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού).

ο Απόφοιτοι Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης με επιμόρφωση διακοσίων πενήντα (250) τουλάχιστον διδακτικών ωρών στη Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό / Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας και διετή τουλάχιστον επαγγελματική εμπειρία πλήρους απασχόλησης ή Πρακτική Άσκηση διάρκειας διακοσίων (200) τουλάχιστον ωρών στην παροχή σχετικών υπηρεσιών, στο Δημόσιο ή στον Ιδιωτικό Τομέα.

**Για την απασχόληση Στελεχών επαγγελματικής συμβουλευτικής/Συμβούλων της περίπτωσης Β απαιτείται η υποβολή αίτησης για τη χορήγηση σύμφωνης γνώμης από τον ΕΟΠΠΕΠ. Η υπογραφή των συμβάσεων με τα στελέχη συμβουλευτικής που ανήκουν σε αυτήν την κατηγορία θα γίνει μετά την χορήγηση της σύμφωνης γνώμης από τον ΕΟΠΠΕΠ.**



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Οι ενδιαφερόμενοι σύμβουλοι καλούνται να καταθέσουν από **10/02/2017** μέχρι τις **20/02/2017** και ώρες 10:00 – 14:00 στη Γραμματεία της Διαδημοτικής Επιχείρησης Δυτικής Υπαίθρου Θεσσαλονίκης 'Νεφέλη' (1ος όροφος), στην οδό Δημοκρατίας 25, Δ.Κ. Γέφυρας Δήμου Χαλκηδόνος Θεσσαλονίκης, ΤΚ 57011 την αίτηση συμμετοχής τους συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

Ειδικότερα, οι υποψήφιοι οφείλουν να προσκομίσουν τα εξής:

1. Αίτηση συμμετοχής (χρησιμοποιείται υποχρεωτικά μόνο το τυποποιημένο έντυπο το οποίο διατίθεται είτε από τη Γραμματεία της Διαδημοτικής Επιχείρησης Δυτικής Υπαίθρου Θεσσαλονίκης 'Νεφέλη' σε έντυπη μορφή, είτε μέσω της ιστοσελίδας της επιχείρησης [www.kek-nefeli.gr](http://www.kek-nefeli.gr) σε ηλεκτρονική μορφή)
2. Βιογραφικό σημείωμα
3. Πιστό αντίγραφο του Αστυνομικού Δελτίου ταυτότητας
4. Βεβαίωση ένταξης στο Μητρώο Σ.Υ.Υ- Υπομητρώο Στελεχών Βασικών Σ.Υ.Υ ή τα απαραίτητα αποδεικτικά της περίπτωσης Β.
5. Τίτλους σπουδών
6. Βεβαιώσεις προγραμμάτων επιμόρφωσης - εκπαίδευσης (εφόσον υπάρχουν)
7. Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας σε κοινωνικά ευαίσθητες ομάδες του πληθυσμού.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη γραμματεία της Διαδημοτικής Επιχείρησης Δυτικής Υπαίθρου Θεσσαλονίκης 'Νεφέλη' τις ίδιες ημέρες και ώρες που έχουν οριστεί για την υποβολή των αιτήσεων.

**Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Διαδημοτικής Επιχείρησης  
Δυτικής Υπαίθρου Θεσσαλονίκης 'Νεφέλη'**

ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
"ΝΕΦΕΛΗ"  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΓΕΦΥΡΑΣ  
ΤΗΛ./FAX: 2310 715971 - 2310 715241  
Α.Φ.Μ. 090233596 - Δ.Ο.Υ. ΙΩΝΙΑΣ

**Σαραφίδης Κωνσταντίνος**